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Referat 
af 

bestyrelsesmøde 
mandag den 26. november 2007 

i Scandic Hotel, Odense 
 
 
Til stede var: 
Michael H. Bloch (MHB), formand 
Michael Piloz (MP), næstformand, formand for uddannelsesmødet 
Anker Nielsen (AN), økonomiansvarlig 
Ernst Jensen (EJ), formand for eliteudvalget 
Thomas Frydendal (TF), formand for turneringsudvalget 
Jesper Brixen (JB), formand for dommerudvalget 
Rasmus Winkel (RW), direktør DBBF 
Birgitte Melbye (BM), generalsekretær DBBF 
 
Afbud fra 
Carsten Hermansen 
Jesper Nielsen 
Ove Pedersen 
 
Formanden indledte mødet med at byde velkommen til den nyansatte generalsekretær/direktør 
Rasmus Winkel, som deltog i sit første bestyrelsesmøde i DBBF. 
 
Ad 1. 
Kommentarer til referater 
Referat fra bestyrelsesmøde den 25. september 2007 
Referatet blev godkendt uden kommentarer 
 
Ad 2. 
Økonomi 
Rapportering og regnskab pr. 31. oktober 2007 
AN henviste til, at budgettet nu er lagt ind i regnskabet pr. 31. oktober, som er halvårsregnskabet. 
Bestyrelsen gennemgik regnskabet, og man konstaterede, at der var besparelser på 
herrelandsholdets deltagelse i A-divisionen. 
JB anmodede på vegne af DU om en ekstrabevilling til brug for bedømmerordningen. Han oplyste, 
at budgettet for B-dommerclinic på 15.000 kr. ikke bliver brugt, og han tilføjede, at iværksættelse af 
bedømmerordningen er et ønske blandt dommerne. 
Bestyrelsen godkendte forslaget. 
 
På et spørgsmål fra MP om, hvorvidt det er nødvendigt for et udvalg at inddrage bestyrelsen i 
ændringer i deres budgetter, således som det var anført fra DU, svarede AN, at den tidligere 
bestyrelse havde besluttet, at såfremt et udvalg har et ønske om at anvende midler til en aktivitet, 
som ikke er budgetlagt, skal dette forelægges bestyrelsen, uanset om samme udvalg har en 
besparelse på et andet område. Der var dog vedtaget en bagatelgrænse på 5.000 kr.  
AN anbefalede, at man ikke ændrede på den beslutning, og bestyrelsen tog dette ad notam. 
 



 2

 
På et spørgsmål om, hvorvidt den nye bestemmelse om automatisk tilmelding til Lp-turneringen 
havde givet anledning til opkrævning af bøder, svarede BM, at man havde valgt ikke at udskrive 
bøder i år, da bestemmelsen var ny – og for mange klubber overraskende. 
 
Prognose for 2008/09 
AN oplyste, at arbejdet var indledt, men ikke tilendebragt, hvorefter punktet blev udsat til næste 
møde. 
 
EJ anmodede om en ekstrabevilling på 100.000 kr. i næste budgetår, idet gymnasieprojektet 
fremover skal finansieres af forbundet, såfremt der ikke gives midler via TD projektet.  
Gymnasieprojektet kører godt, og det bør fortsætte, uanset hvad der kommer ud af Team Danmark 
projektet. Han anbefalede, at der bliver skabt en ramme, som også omfatter brugerbetaling.  
EJ tilføjede, at brugerbetaling bør indføres, uanset mulig fremtidig støtte. Betalingen kan være ca. 
1.000 kr. på elev pr. halvsæson. 
Han havde drøftet sagen med volley og svømning, og de har samme syn på brugerbetaling, selv om 
de pt. ikke har indført det. Han tilføjede, at det i givet fald vil være formålstjenligt at betalingen 
bliver på samme niveau, såfremt de andre forbund beslutter at indføre brugerbetaling. 
Bestyrelsen drøftede desuden det scenario, der vil opstå, hvis resultatet af forhandlingerne med TD 
slutter negativt.  Man var enig i, at projektet så må fortsætte i skrabet stand, da det er en så 
væsentlig ting. 
 
MP tilføjede, at det er dyrt at lade være i forhold til kontinuiteten, og han anbefalede, at man uanset 
hvad der sker, fortsætter. Gymnasiemodellen er desuden kraftcentermodellen. 
 
Bestyrelsen var enig om at fortsætte projektet.. 
 
Formanden tilføjede, at Team Danmark er meget interesserede i at få udviklings- og 
forberedelsesprojektet igangsat. RW skal aflevere beskrivelsen den 1. marts, hvorefter det går til 
behandling af konsulenterne og sidst til behandling på Team Danmarks bestyrelsesmøde den 4. 
april. I princippet kan de dagen efter sige go. 
 
EJ tilføjede, at forhandlingerne er ret præcise, men det er stadig ikke klarlagt, hvordan TD 
forholder sig til medfinansiering. AN tilføjede, at det var vigtigt, da medfinansiering hidtil har været 
gældende praksis. 
 
AN oplyste, at han havde afholdt møde med breddekonsulent Michael Rønne vedrørende DIF’s 
fordelingsnøgle. Han oplyste, at vi følger pænt med, og vores tilskud er kun nedsat med ca. 30.000 
kr. Vi har været gode til at igangsætte aktiviteter, og de bliver større. Han understregede, at det er 
vigtigt at fokusere på, hvad der giver penge. Der er en positiv udvikling i gang. 
 
MP gjorde opmærksom på, at det er vigtigt, at vi allerede nu igangsætter projekter, da der er midler 
til det.  
Efter forskellige drøftelser besluttede bestyrelsen at igangsætte arbejdet med den basket DVD, som 
er beskrevet af breddekonsulenterne, og som konsulenterne har søgt midler til. Konsulenterne 
anmodes om en redegørelse for omkostningerne, forbundet med produktionen. Bestyrelsen var 
samtidig af den opfattelse, at projektet kan gennemføres gradvis. 
 



 3

3. 
DIF/TD projektbeskrivelse 

• informationer fra indledende møder 
• Rasmus Winkels planlægning af arbejdet 

EJ oplyste, at bordet er ryddet, og det første indledende møde er afholdt. På mødet blev de vigtigste 
områder i projektet listet op. Man drøftede talentudvikling, og man drøftede stadig pigesidens 
deltagelse. EJ oplyste, at meldingen var, at pigerne er med, men at der stadig er et forbehold. 
Hovedingredienserne er professionalisering, og en rød tråd gennem talentudviklings arbejde med 
kobling til forberedelsesprojektet, som omhandler udvikling. 
 
RW oplyste, at han havde brugt tid på at tale med en del mennesker. Han havde udarbejdet en 
handlingsplan, som er vedhæftet som bilag. 
Hans udgangspunkt var at se det hele ovenfra og skabe et overblik. RW fandt, at det var vigtigt, at 
få klarlagt Team Danmarks indflydelse på processen, samt hvordan støtten tildeles. 
 
RW oplyste, at arbejdet udføres i samarbejde med EJ og formanden. 
 
MP tilføjede, at det er vigtigt, at breddearbejdet inddrages i projektbeskrivelsen, da tingene skal 
hænge sammen. 
Bestyrelsen vedtog herefter følgende rollefordeling 
 
EJ er ansvarlig for elitedelen 
MB er ansvarlig for breddedelen, idet de breddeansvarlige i bestyrelsen dog også inddrages i denne 
del. 
 
Arbejdet skal munde ud i et fællesprojekt, som kan danne basis for fremtidige ansøgninger, og vi 
taler om et 4 – 6-årigt projekt. 
 
Selve oplægget skal endeligt godkendes af bestyrelsen før fremlægning for Team Danmark/DIF. 
 
Ad 4. 
Udvalgenes 5 minutter (rapporter vedlagt som bilag) 
Spørgsmål og uddybning af skriftlige udvalgsrapporter fra dommerudvalget, uddannelsesudvalget, 
turneringsudvalget, børne- og ungeudvalget, klubudviklingsudvalget, ligaudvalget, eliteudvalg 
et, sekretariatet og formanden. 
Herunder handlingsplaner med budget/prognoser 
 
Dommerudvalget 
JB oplyste, at CDL-dommerne ikke var fuldt tilfredse med det opnåede forhandlingsresultat. 
Bestyrelsen drøftede herefter dommerudvalgets sammensætning sammenholdt med strukturen med 
dommerforeningen. MB var af den opfattelse, at lønforhandlinger bør føres af dommerforeningen, 
som repræsenterer de aktive dommere, medens selve dommerudvalget bør være sammensat af ikke 
aktive dommere, hvis det er muligt. Han opfordrede dommerne til at genskabe denne struktur.  
 
JB oplyste, at ligadommernes forhandlere var blevet opfordret til at udarbejde et oplæg til 
udgifterne til brug for næste års budget. Oplægget skal indeholde en fordeling mellem klubberne og 
mellem bredde- og elitedommerne. Det var hans håb, at dette kunne medvirke til en bredere indsigt 
i opgavens omfang. 
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MP fandt, at der bør skabes en ramme for til afsætning af et bestemt beløb, øremærket til 
uddannelse. Denne sum skal forvaltes af dommerudvalget i samarbejde med dommerforeningen. 
 
JB var enig i denne opfattelse, og formanden var overbevist om, at sagen kan løses. 
 
Bestyrelsen drøftede derefter forskellige modeller for rekruttering af dommere, bl.a. ved at opfordre 
tidligere spillere til at påtage sig dommeropgaver. 
 
JB oplyste herefter, at det planlagte FIBA-dommer uddannelsesprojekt desværre ser ud til at 
mislykkes, idet FIBA Europe ikke har planlagt clinics for nye kandidater i 2008. Der er kun 
refresher clinics, og udvalget vil forsøge at få en eller to kandidater tilmeldt disse clinics, da man 
mangler dommere til EM turneringerne for ungdom, hvor vi har tilmeldt 4 hold i sommeren 2008. 
 
Eliteudvalget 
EJ oplyste, at Trine Tims er ansat som damelandsholdstræner, og i samarbejde med eliteudvalget 
har Trine Tims opfordret Thomas Johansen til at søge jobbet som ulønnet ass. coach. Thomas 
Johansen har takket ja til opfordringen. 
Formanden understregede, at det er vigtigt, at målsætningen for damelandsholdet bliver realistisk, 
således at der sker en opbygning af et landshold, der først tilmeldes Europaturneringer, når det er 
kvalificeret til at deltage. Hans opfattelse var, at det tidligst kunne være i 2011. 
 
Udvalget ønsker et tættere samarbejde med seniorlandstrænerne, og det påtænkes at inddrage dem i 
udvalgsarbejdet. Når der bliver ansat en sportschef vil dette arbejde overgå til ham/hende. 
 
Turneringsudvalget 
TF henviste til de mange sagsbehandlinger, som har taget meget tid, og han foreslog, at der indføres 
et gebyr eller at der etableres en mulighed for at udstede bøder i forbindelse med diskvalifikationer. 
Det er TUs plan, at foreslå dette til næste rigsdag. 
 
Turneringen fungerer glimrende og uden større problemer. Øresundsturneringen er kommet skidt 
fra start med en for sen planlægning. 
Lp-finaler for ungdom finder sted i Åbyhøj og der arbejdes på at finde en arrangør for UDM i øst. 
 
AN oplyste, at der var et stort problem sidste år i forbindelse med UDM, idet dommerne 
håndhævede forbudet mod øreringe. Det sker ikke i de indledende kampe, hvorfor det kommer som 
en overraskelse, når kampene spilles med forbundspåsatte dommere. 
Det bliver skrevet ind i indbydelsespapirerne. 
 
Uddannelsesudvalget 
MP henviste til Ole Vincents skriftlige rapport, og han havde ikke yderligere tilføjelser ud over, at 
udvalget har et hængeparti vedrørende etablering af træner licenser, jf. referat fra Basketrigsdag 
2008. 
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Formanden 
Nyt fra møder 
DIF’s årsmøde 
Et af hovedpunkterne er et fremtidigt samarbejde mellem DIF og DGI. Der er en proces i gang for 
at skabe en fusion, og begge bestyrelser skal samles i januar. 
Begge organisationer har forholdt sig til kampen mod fitnesscentrene, og DIF var på vej til at indgå 
en aftale med fitness.dk. Dette er opgivet til fordel for et projekt, hvor begge organisationer går 
sammen om at støtte foreninger, der starter fitnesscentre. Målsætningen er at etablere 20 centre 
årligt i de næste 5 år. 
 
Der blev sat fokus på kønsfordelingen af idrætsledere, og der er præmier for en bedre 
kønsfordeling. 
 
Desuden arbejdes der for at standse tendensen til vigende medlemstal i idrætten generelt. Her blev 
streetbasket nævnt som et begreb. 
 
Tipsmidlerne stiger, og DIF’s tilskud bliver ikke formindsket. 
 
Nordisk konference i Oslo 
Problemstillingerne i den 5 nordiske forbund ligner hinanden. 
 
Ligastrategimøde 
Der var en positiv stemning omkring bordet, og der kom mange nuancer frem. Arbejdet med en 
professionalisering i klubberne var i fokus. 
 
Ad 5.  
Harmonisering af gebyrer og takster 

• Arbejdsgruppe 
• Status 

Arbejdsgruppen (AN, OP og MP) har ikke haft tid til at afholde møder, og punktet blev udsat. 
AN tager initiativ til en fortsættelse af arbejdet. 
 
Ad 6. 
Status på strategi- og visionsplanen 
Formanden understregede, at alle må forholde sig til hvor vi hver især er, og hvad vi har nået. 
I relation til formålet er det at se fremad, samt undersøge hvad der skal til for at komme videre i 
forløbet. 
RWs arbejde skal danne fundament for en fremtidig strategi. 
 
Ad 7. 
Tværgående aktivitetskalender 

• bestyrelsen 
• udvalgene 

Formanden understregede, at en tværgående aktivitetskalender er en væsentlig øvelse for at skabe 
en klarere oversigt over aktiviteterne.  
BM sørger for at skemaet fra sidste bestyrelsesmøde bliver færdiggjort. Arbejdet skal kobles med 
RWs projekt. 
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Landskampenes placering blev drøftet, og der var en drøftelse for og imod spredning af 
herrelandsholdets hjemmekampe i 2008. 
 
BM udarbejder en + og ./. liste. 
 
Ad 8. 
Eventuelt 
Streetbasket Tour 2007 og fremtid 
BM oplyste, at Steen & Strøm har meddelt, at de ikke ønsker at fortsætte samarbejdet. Hun 
tilføjede, at touren uden sponsorstøtte ikke kan videreføres i den nuværende form. 
Formanden fandt det trist at lukke touren, da set-up-et må have et enormt potentiale for den 
uorganiserede idræt.  
Efter en drøftelse besluttede bestyrelsen at sekretariatet skal tilbyde klubberne at arrangere lokale 
tours i juni måned (ca. 6 steder + en finale) efter en skabelon, der gør arrangementerne ens. 
Sekretariatet skal tilbyde at præsentere arrangementerne på hjemmesiden, udarbejde et koncept 
samt bidrage med pressemateriale etc. Der skal ikke anvendes midler til andet end præmier, og 
bestyrelsen afsatte i alt kr. 25.000 til streettour 2008. 
 
Desuden besluttede bestyrelsen at tage en indgående drøftelse af, hvad man vil med streetbasket i 
fremtiden, således at et nyt og varigt koncept, som er i overensstemmelse med forbundets strategi, 
kan søsættes i 2009.  
 
Fastsættelse af sted for Basketrigsdagen 2008 
Bestyrelsen besluttede, at Fredericiahallerne igen skal være ramme for Basketrigsdagen. 
 
BM udpeget som deltager i FIBA Europe udviklingsprojekt 
BM oplyste, at hun på sidste FIBA Europe bestyrelsesmøde er blevet udpeget som medlem af en 
arbejdsgruppe, der skal udvikle de europæiske nationer. BM redegjorde kort for arbejdet, som 
allerede er påbegyndt, og som fortsætter med et møde i København i januar. 
 
 
Beslutninger 
 15.000 kr. bevilliget til dommerbedømmeordning  
100.000 kr. indsættes i budget 2008/09 til gymnasieordning 
 25.000 bevilliget til street tour 2008 
 
Opgaver 
Prognoser skal udarbejdes    AN 
Langsigtet mødekalender    Udvalgsformænd 
Tværgående aktivitets kalender   Sekretariatet 
Harmonisering af gebyrer og takster   AN 
 
Næste møde 
22. januar i ?? 
 
 
Mødekalender for bestyrelsen 
Vedtaget på bestyrelsesmøde den 25 juni 07 
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Tirsdag den 22. januar Bestyrelsen Budgetforhandlinger indledes 
Lørdag den 8. marts Bestyrelsen med deltagelse af 

udvalg og administration 
Vision og strategi 

Tirsdag den 29.. april Bestyrelsen Forberedelse rigsdag 
Fredag den 13. juni 
 

Bestyrelsen Møde med dirigent forud for 
rigsdagen 

Lørdag den 14. juni Basketrigsdag 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Bestyrelsesmøde 26. november 2007 
 
Dommerudvalget 
Jesper Brixen 
 
Arbejdet i DU har været præget af problemerne mellem klubberne og dommerne i CDL-ligaen. Der 
er fortsat ikke enighed om, hvordan den sag skal håndteres. 
 
Dommerudvalgets formand har brugt meget tid på de mange diskvalifikationssager, der har været. 
Det er en stor belastning, og som formand kan jeg kun bakke op om TUs forslag om gebyrer / bøder 
for diskvalifikationer. Vi må gøre noget for at få antallet ned. 
 
Dommerudvalget har søsat sit projekt ”Nye FIBA-dommere”. Det er gået fint indtil nu, men 
desværre har vi konstateret, at FIBA Europe ikke har tænkt sig at afholde en clinic for nye 
kandidater, hvilket absolut kommer os på tværs. I skrivende stund vides ikke, hvad vi kan gøre, for 
det er et stort problem for os, hvis vi ikke får mindst én ny FIBA-dommer inden sommerens 
ungdomsturneringer. Vi skal jo stille en FIBA dommer til hver af de 4 turneringer, som vi stiller 
ungdomshold i, og det kan blive svært med kun 2 FIBA dommere. Hver turnering varer ca. 10 dage, 
og vi kan næppe forlange, at de 2 dommere hver bruger 3 uger af deres sommerferie. Og 
honorarerne kan er ikke store nok til at dommerne kan købe sig fri.  
 
Det ser ud til at dommerpåsætterne har haft held med at få aktiveret nogle nye B-dommere, men 
desværre er nettotilgangen meget lille. Der skal fortsat arbejdes hårdt på at få klubberne til at 
rekruttere flere dommere. 
 
Eliteudvalget 
Ernst Jensen 
 
Siden sidst: 
Forhandlinger med Team Danmark om udviklingsprojekt er genoptaget. Udgangspunkt i  

- professionalisering af strukturen ( sportschef, trænerløn--) 
- skabe sammenhæng i talentudviklingen ( klub-kraftcentre-landshold --) 
- international erfaring (EM deltagelse f U hold) 
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- uddannelse ( trænerkurser) 
 
Parenteserne er en mulig konkretisering 
 
I forbindelse med dette vil jeg søge om en bevillingsramme til trænerløn i kraftcenteret i 
Købehavn på 99.000 til 2008/09. Der er tale om budgetmæssig sikring, hvis ikke beløbet, som 
forventet indgår i det kommende udviklingsprojekt. Det ved vi i maj måned. Vi kan evt. vente 
dertil, men det er nødvendigt at melde ud, hvis spillerne skal betale for næste år. Jeg mener at 
forbundet skal tage den lille risiko. 
 
Der er sat trænere på (næsten) alle ungdomslandshold. Allen Foss har styret dette + lavet planer for 
EM deltagelse. Terminer og budget. 
 
Der er ansat nye damelandsholdstræner: Trine Tims. Vi glæder os meget til samarbejdet. TT 
ønskede tilmelding tuil næste EM, men vi fandt, at det var økonomisk umuligt. Næste udfordring på 
vej til udvikling af kvindelandsholdet bliver NM i Danmark i 2008. 
 
Turneringsudvalget 
Thomas Frydendal 
  
TUs arbejde i den forløbne periode har været præget af et ekstremt højt antal sager til behandling. 
Det er både diskvalifikationer, protester, indberetninger om mangler ved dommerborde og brug af 
ulovlige spillere uden licens. 
Sagerne har taget utrolig meget af både TU og DUs tid, og kontoret har også været i fuldt sving. 
TU overvejer at foreslå at indføre gebyr/bøde ved diskvalifikation, til at dække 
bl.a. sagsbehandlingen. 
  
Ud over dette, er det mit indtryk at den normale turnering landet over forløber planmæssigt, og uden 
de store problemer. 
  
Pokalturneringen er stødt ind i nogle (forventede) problemer med at få afviklet kampene til de 
angivne tidsfrister. 
På grund af det meget pressede program i Ligaerne, bl.a. med turnerings- og TV-kampe i pokal 
ugerne, har flere kampe måttet udskydes til efter fristerne. 
Pokalfinaler afvikles søndag d. 13/01 i Herlevhallen, med direkte Tv-transmission fra begge kampe. 
  
Øresundsturneringen er kommet rigtigt skidt fra start. Til trods for rigtigt gode intentioner før 
sæsonen, så har planlægningen været alt for sent ude. 
Vi stødte derfor ind i problemer med at hallerne (og holdene) allerede var bookede til almindelige 
turneringskampe. 
Flere klubber mener desuden at de får for mange kampe, og at de derfor ikke har valgt at prioritere 
denne turnering. 
  
Ungdomspokalfinaler afholdes i Aabyhøj 
TU behandler i øjeblikket ansøgninger om afholdelse af UDM (øst) 
 
Sekretariatet 
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Kim Lippert Andersen 
- Jeg har arbejdet med turneringerne herunder breddeprojekt ”fynsrækken”. 
- Jeg har afholdt møde med turneringsudvalg vest og med Per Hjorth.  
- Der er faktureret gebyrer for alle turneringerne med start i efteråret. 
 
Kirsten Tvedegaard 
 

• Stadig registrering af spillere samt klubskifter og udlændinge  
• Registrering af udenlandske spillere til FIBA  
• Indtastning af dommerafregninger  
• Vedligeholdelse af database  
• Diverse ad hoc opgaver med kurser (Ole) etc.etc.  

Ole Vincents 

A-træner 
 Jeg har sammen med Jacob Wienecke og Kristian Evendt fundet en afløser for Claus Granlund, 

som ønskede at stoppe som psykologi-underviser grundet manglende tid. Christian Engell er ny 
underviser. 

 Næste kursus forsøges afholdt i starten af 2008, ellers i maj 2008, forventet deltagerantal 10-15 

Clinic ved All Star kamp 9. februar 2008 i Odder 
 Forelæsere er Michael Piloz og Lars Winfeldt 

Clinic ved pokalfinaler 13. januar 2008 i Herlev 
 Clinic, dommer-spørgehjørne og stand arrangeres pt. 
 Pdf´er til klubber og hjemmeside under produktion, se pdf´er i mailen 

Easy basket 
 Vores dvd-projekt for 2-4 klassetrin kører fortsat, her afventer vi tilbagemeldinger vedr. 

økonomisk støtte til projektet. 

Effektmåling 
 Birgitte og jeg har påbegyndt arbejdet. Rønne, Birgitte og Ole skal hver bidrage med 

dokumenteationsdokumenter 
 Vi har møde med DIF 10. januar 2008 kl. 12.00-14.00 

Kursusadministration 
 Kurser og andet til fordelingsnøglen for indeværende regnskabsår er registreret i kursusmodulet 

i Maconomy. 
 Det vil ikke være muligt at lægge gamle Excel-data ind. Jeg forventer dog, at jeg via den 

Maconomy-rapport, jeg har fået lavet, kan opretholde historikken. 
Kurser, året til dato: 
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Kursusrolle Kursist

Antal af Navn År StartDato
2007 Hovedtotal

Kursusnavn jul sep nov
Basistræner 22 80 102
B-dommer 29 4 33
C-dommer 201 17 218
Forælder og holdleder 13 13
Klubtræner 21 21
Minitrænerkursus 51 51
Spotkursus, Forsvarsteknik 29 29
Spotkursus, Screeninger 13 13
Spotkursus, Skudteknik 13 13
Hovedtotal 22 450 21 493  

Minifestival i Hørsholm 
 Har aftalt med Peter Damm, at vi holder et møde forventeligt før jul, hvor vi finder en fornuftig 

arbejdsdeling mellem klub og konsulent. Sidste års arbejdsfordeling var ikke optimal. 

Sport Öresund 
Forventer at holde møde med Sport Öresund om et dvd-projekt for talentudvikling (á la Easy 
Basket). Det er tanken, at dvden skal være for hele basketball Danmark. 

Koncepter 
Har et hængeparti med at få lavet pilotprojekter til koncepter. 
 
Birgitte Melbye 
Sagsbehandlinger for TU mm. 
Deltaget i Nordisk møde i Oslo 
Deltaget i Fiba Europe bestyrelsesmøde i Prag 
Deltaget i DBBF bestyrelsesmøde 26. september + referat 
Deltaget i møde i Udlændingeservice 
Behandling af udlændingesager 
Kontering og opfølgning/regnskab 
Planlægning af NM for damer i august 2008 
Planlægning af rejser til EM for ungdom 
Alm. personaleledelse 
Arbejde med kontrakter 
 
Michael Rønne 
 

• All Star Clinic i Odder – har skaffet Lars Windfeld og bestyrelsens egen Michael Piloz til 
oplæg. Odder skal selv skaffe den tredje og sidste oplægsholder. Skaffer kurve via Århus 
Elite til arrangementet.  

• Pokalfinalerne – har lavet plakater og grafisk udtryk til arrangementet.  
• GIFU – tre klubber deltager (Slagelse, Svendborg og Virum)  
• Nordjysk Netværk – der er stablet en hjemmeside på benene www.basketnord.dk og der 

blev koordineret turneringstilmelding. Vi er startet op med en række fælles ministævner.  
• Vestjysk Netværk – Vi skulle have koordineret turneringstilmelding, men en række af 

klubberne valgte DGI-stævner på trods af en anderledes aftale. Tre klubber er startet op med 
minier. Det var en fælles målsætning.  
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• Fynsk netværk – her har vi oprettet Fynsrækken. Jeg har sat turneringen op med hjælp fra 
Kim. Rækken samler sekundahold op i det fynske. Det ser ud til at blive en ganske fornuftig 
succes.  

• På et møde med Torben Freij diskuterede jeg netværksideen med ham igen. Han vil gerne 
støtte projektet med penge. Han vil gerne have ansøgninger samlet, så jeg samler sammen 
og sender, når alt foreligger.  

• Gennemgang af fordelingsnøgle med Anker – herunder DBBF-$. Vi har fået grønt lys til at 
afvikle DBBF-$. Torben Freij fra DIF synes ideen var supergod – det var ikke prøvet før. 
Han ville gerne lave artikler til ”Idrætsliv”, når vi får ordningen op at stå. I opstartsperioden 
vil Torben gerne hjælpe med at betale gildet. Det er vigtigt vi får regnet ordentligt på tallene. 
Jeg foreslår det bliver budgetsat til sæsonen 2008/2009.  

• Easybasket – har udformet nogle ansøgninger til fonde. Fået lovning på støtte fra Torben 
Freij til DVD.projektet. Højest sandsynligt kr. til kr.  

• Integration – vores ansøgning til Integrationsministeriet er på stand by på grund af valget. 
Der var mange ansøgere til denne pulje, men hvis vi får et afslag vil der være gode 
muligheder til foråret. Så vil starttidspunktet også passe bedre i forhold til vores klubber.  

• Jeg er gået godt i gang med Stevnsgade – har skaffet 10000 kr. til en klubudviklingsdag. 
(DIF betaler). Hvis de overstår den dag fornuftigt kan de komme med, hvor de lidt større 
penge er. Kører et par småprojekter med Stevnsgade. Et skoleprojekt, hvor vi har fået ansat 
nogle basketballtrænere til at undervise basketball om eftermiddagen. I uge 47 afholder 
Hillerødgadeskole idrætsuge – her er vi via Stevnsgade med, og støtter med midler jeg har 
skaffet i DIF ca.2500 kr.  

• Har afholdt klubbesøg i Haderslev – de vil gerne i gang med nogle projekter, så de kan 
ansætte en klubkonsulent. Eliteudvalget har også været dernede til møde. Jeg hjælper dem 
med en ansøgning til Haderslev Kommune.  

• Samme situation med Svendborg – vi skal til møde med Svendborg Kommune i starten af 
december.  

• Er blevet uddannet DIF-underviser i ”ER DIN KLUB I FORM?” Målrettet udvikling gør din 
klub endnu bedre. Målrettet udvikling er et redskab for klubber, der ønsker at arbejde 
målrettet med at udvikle klubben i en ønskelig retning. Grundlaget for målrettet udvikling er 
en email-baseret spørgeskema-undersøgelse, som afdækker klubbens aktuelle dagsform på 
fem hovedområder: aktiviteter, målgrupper, kultur, organisation og ledelse. Formen 
vurderes på et 6-9 timers intern seminar i klubben. Nye mål og vision omsættes til konkrete 
handlingsplaner, og 1-1½ år efter vurderes formen på ny. Et kursus koster mellem 4500 og 
6000 kr. Men udløser via fordelingsnøglen ca. 25.000 kr. Så selvom vi forærer kurserne 
væk, så er det en overskudsforretning for DBBF (Med den note, at vi jo kun kan stige 
100.000 kr. om året i støtte i overgangsperioden). Nu hvor jeg er uddannet underviser, så 
kan vi udbyde kurserne til en pris på 20 kr. per e-mail de sender spørgeskemaet til. (NB: De 
20 kr. er en engangsafgift. Vil en klub lave status efter et år – så er det kvit og frit.)  

• Færdig med første guide til foreningsledere. Den er sendt til alle turneringsledere, og vil 
blive sendt til alle nye turneringsledere fremover. Mangler sidste hånd på de andre hverv. 

 


